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О Всероссийской конференции по оптовым и розничным рынкам и Всероссийском конкурсе «Лучшее предприятие торговли продовольственными товарами РФ»
15-17 апреля 2020 года Союз оптовых продовольственных рынков России (далее - Союз) проводит Всероссийскую конференцию на тему: «Оптовые и розничные рынки в условиях глобализации: задачи и направления развития». Мероприятие состоится по адресу: г. Москва, Измайловское шоссе, д. 71, ГК «Измайлово», корпус Альфа, конференц-зал №7 (VIP).

Развитие торговли на мировых товарных рынках в последние годы характеризуется усилением глобализации и повышением роли крупных компаний и межгосударственных интеграционных объединений на рынки других стран и регионов с более открытой и менее защищенной экономикой, нарушением ими международных норм и правил работы ВТО для достижения собственных экономических целей.

В связи с этим создание условий для защиты внутреннего рынка и обеспечения экономической и продовольственной безопасности страны на основе развития добросовестной конкуренции между различными каналами сбыта и формирования эффективной системы оптовой и розничной торговли продовольствием является приоритетным направлением государственной торгово-экономической политики.

В рамках данного мероприятия подводятся итоги ежегодного  Всероссийского конкурса на «Лучшее предприятие торговли продовольственными товарами Российской Федерации» за 2019 год.
Основной целью проведения Всероссийского конкурса является выявление лучших предприятий торговли продовольственными товарами на основе конкурсного отбора по итогам работы за отчетный год по сравнению с предыдущим годом.
Важнейшими  показателями оценки итогов работы предприятия для участия во Всероссийском конкурсе являются:

· темпы роста объемов товарооборота в отчетном периоде по сравнению с предыдущим годом;

· доля отечественного продовольствия в общих объемах реализации продуктов питания и темпы ее роста;

· показатели рентабельности работы предприятия в отчетном периоде по сравнению с предыдущим годом;

· объемы перечисленных налогов в бюджет государства в отчетном году и темпы их роста по сравнению с предыдущим годом;

· инвестирование средств в развитие предприятия и внедрение современных информационных технологий.

В случае заинтересованности в участии в Конференции необходимо заполнить заявку и направить в адрес Союза оптовых продовольственных рынков России в срок до 31.03.2020 г. 

Материалы для участия в конкурсе по итогам работы предприятия за отчетный период в соответствии с Положением о Всероссийском конкурсе, также нужно представить в адрес Союза до 31.03.2020 г.

По всем вопросам участия и иным, информацию можно получить на сайте www.souzopr.org, а также по тел. +7(495)649-33-60; e-mail: souzopr@yandex.ru.
