Исполнение решений  Межведомственного Совета по вопросам укрепления здоровья населения и санитарно-эпидемиологического благополучия ЮМО за 2021г
На заседании Межведомственного Совета по вопросам здравоохранения и санитарно-эпидемиологического благополучия при администрации Юргинского муниципального округа № 3 от 11.12.2020г., утвержден председателем Совета
Согласно Положения заседания проходят 1 раз в квартал. проведено 4 плановых заседания, рассмотрено 20 вопросов 
Согласно протокола № 1 от 29.03.2022г решением комиссии было рекомендовано  ГБУЗ «ЮГБ» своевременное проводить профилактические и противоэпидемические мероприятия по профилактики КВЭ. Начальникам ТУ ЮМО провести акарицидную обработку кладбищ, Управлению культуры, молодежной политики и спорта, Управлению образования провести очистку территорий прилегающих к учреждениям социальной сферы от сухой травы, сухостоя, хозяйственного и бытового мусора. Проводить информационную кампанию о необходимости вакцинации КВЭ, установить предупреждающие щиты «Осторожно, клещи!»
Управлению образования было дано поручение увеличить родительскую плату за школьное и дошкольное питание (данное поручение исполнено).
По вопросу проведения единой недели иммунизации было дано поручение проводить информационно-разъяснительную работу по вопросам иммунизации населения.
Согласно протокола № 2 от 25.06.2022 решением комиссии было дано поручение ГБУЗ «ЮГБ» осуществлять контроль на ФАПах, амбулаториях на предмет прохождения флюорографии жителями ЮМО. Данная работа проводиться не на должном уровне.
Управлению образования, Управлению культуры, молодежной политики и спорта проводить работу в ОО и в молодежной среде  по профилактике ВИЧ – инфекции.
Согласно протокола № 3 от 13.08.2022 Начальникам ТУ продолжить работу по устранению несанкционированных свалок. Работа в данном направлении проводиться регулярно. Также необходимо подготовить информацию Управлению  по обеспечению жизнедеятельности и строительству о потребностях в мусорных контейнеров.
МО МВД России «Юргинский» рекомендовано на постоянной основе осуществлять контроль за людьми, которые находятся на карантине и самоизоляции по Covid-19

Согласно протокола № 4 от 21.10.2021
ГБУЗ «ЮГБ» комиссией рекомендовано разработать совместный план работы  мероприятий с Управление образования по профилактике педикулеза.
Комиссией было дано поручение руководителям учреждений и организаций независимо от их организационно-правовой формы провести комплекс работ по созданию надлежащих условий в зимний период для работающих на открытом воздухе и поддержанию необходимого температурного режима в дошкольных, образовательных, социальных, МО, жилых домах, на транспорте.
Обеспечить своевременное введение ограничительных мероприятий в период эпидемического подъема заболеваемости гриппом, в том числе запретить проведение массовых культурных, спортивных и других мероприятий, связанных с большим скоплением людей.	  
Также были подведены итоги 2021г.
[bookmark: _GoBack]Считаю необходимым активизировать работу ГБУЗ «ЮГБ» по своему направлению деятельности.
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