Автомобиль без присмотра – это объект для преступлений.
На сегодняшний день на территории обслуживания Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский» зафиксирован рост краж с автомобилей. Подобная ситуация во многом стала возможна в связи с тем, что беспечные автолюбители оставляют свои транспортные средства на длительную стоянку без присмотра.
Значительное количество краж, угонов и хищения имущества с транспортных средств совершается потому, что преступники, хорошо изучив и освоив стандартные запирающие устройства и несложную технологию противоугонных приспособлений, сравнительно легко проникают в салон автомобиля, подобрав или подделав ключи, перепилив или отключив противоугонное устройство. И с каждым годом прогресс в этом направлении преступного «бизнеса» всё совершенствуется, появляются новые компьютерные технологии по отключению сигнализаций, совершенствуются способы угонов, да и сами преступники выдумывают всё более изощренные способы завладения транспортными средствами. 

Уважаемые граждане! Чтобы Ваш автомобиль не стал объектом преступного посягательства необходимо хранить его в гараже, оборудованном средствами охранной сигнализации или на специально отведенных для этого, охраняемых автостоянках. В случае если вы обнаружили угон вашего автомобиля или кражу с него,  необходимо незамедлительно сообщить об этом по телефону «02». И чем быстрее вы это сделаете, тем больше шансов задержать преступника по «горячим» следам  найти автомобиль в целостности и сохранности. В целях задержания угнанного автотранспорта или имущества из транспорта в действие сразу же будет введен план «Перехват» и проведен широкий спектр оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление местонахождения автомобиля либо имущества из него, а также задержания лиц причастных к совершению данного преступления.    
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