Интернет – акция «Правильное фото!»

Ежегодно в весенне-летний период ситуация на дорогах региона осложняется появлением двухколесного транспорта – велосипедов, мотоциклов, мопедов, мокиков и т.д. 
В целях выработки и восстановления у водителей мотоциклов, мопедов, мокиков и велосипедов, в том числе несовершеннолетних, навыков, связанных с управлением транспортом, популяризации использования защитной экипировки и повышения уровня знаний Правил дорожного движения в Кузбассе организовано проведение профилактической интернет-акции «Правильное фото!».

Принять участие в ней может каждый участник дорожного движения. Необходимо сделать фото, которое бы призывало водителей двухколесного транспорта неукоснительно соблюдать ПДД, использовать защитную  экипировку и вежливо вести себя на дороге. Водители  велосипедов могут запечатлеть себя или своих друзей, переводящих велосипед в руках по пешеходному переходу или двигаясь по велосипедной дорожке. Вариантов фотографии может быть много, но обязательное условие – соблюдение ПДД. Далее фотографии необходимо разместить в социальной сети ВКонтакте на странице официальной группы ГИБДД Кузбасса в альбоме #БезПравТыНеПрав и подписать одноименным хэштегом (#безправтынеправ).

Водители мототранспорта могут сфотографироваться со своим водительским удостоверением категории «М», «А» или «А1». Возможно фото на фоне транспортного средства с использованием защитной экипировки. Фотография также размещается на странице официальной группы ГИБДД Кузбасса в альбоме #БезПравТыНеПрав.
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