Не оставляйте место ДТП.
Если с Вами случилась неприятная ситуация на дороге – ДТП – то не стоит принимать поспешных решений и в растерянности совершать глупости вроде: «а поеду я отсюда, город большой, не найдут». Не так все просто. При проведении мероприятий по разбору ДТП на месте сотрудники ГИБДД проводят целый ряд работ по опросу свидетелей и установлению очевидцев данного факта. В результате виновник рано или поздно будет задержан и не избежит законного наказания. 
Оставление места ДТП является административным правонарушением, предусмотренным частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. После составления протокола об Административном правонарушении водитель задерживается и доставляется в отделение полиции, где и содержится до принятия решения мировым судом. Ответственность за данный вид нарушения предусмотрена в виде лишения специального права на управление транспортным средством сроком от 12 до 18 месяцев, либо административный арест до 15 суток.
В основной своей массе место ДТП оставляют водители совершившие наезд на пешеходов. Почему то среди населения бытует мнение, что если не произошло столкновение транспортных средств, то значит и нет факта ДТП. Данное мнение ошибочно и в последствии приводит к серьёзным проблемам с законом. В связи с чем сотрудники ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский» советуют гражданам попавшим в подобную ситуацию не в коем случае не уезжать с места происшествия, даже если пешеход говорит, что всё нормально и ничего не желает, сообщить о данном происшествии в отдел полиции и дождаться приезда сотрудников, которые компетентно разберутся в сложившейся ситуации и примут соответствующее решение. Тем самым вы оградите себя от необдуманных последствий и не будете привлечены к ответственности за оставление места ДТП.
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