Водитель, пропусти пешехода!

На сегодняшний день на территории обслуживания ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский» увеличилось число наездов на пешеходов по вине водителей. Причины данных наездов очень различны, но последствия от этого в большинстве одинаковы, это травмы и лечение пешеходов, а также неприятности у водителя. В связи с этим хотелось бы дать ряд советов водителям для предупреждения дорожно-транспортных происшествий на дороге с участием пешеходов.

В ряде случаев наезд на пешеходов происходит, когда он движется по пешеходному переходу, расположенному на многополосной проезжей части дороги, а транспортное средство выезжает из-за стоящих в соседних рядах автомобилей. Нередко наезд на пешеходов совершается транспортом, проезжающим перекресток в период смены сигнала светофора. Подъезжая к пешеходному переходу, водитель должен оценить обстановку — проследить за поведение пешеходов и водителей соседних автомобилей. Если, движущийся впереди по соседней полосе транспорт затормозил, то возможно, что он остановился, чтобы пропустить пешехода, поэтому в этой ситуации необходимо притормозить или остановиться, и продолжить дальнейшее движение, убедившись в отсутствии пешеходов. 
Особую осмотрительность нужно проявлять водителю при встречном разъезде в зоне пешеходного перехода, поскольку пешеход, перебегая дорогу перед близко идущим транспортом все внимание уделяет ему и не замечает встречное транспортное средство. Поэтому водителю нужно учитывать, что любое появление пешехода на дороге должно быть сигналом опасности совершения ДТП, особенно в условиях скользкого покрытия, когда пешеход не может быстро перейти дорогу, а водитель быстро остановить транспортное средство. Водителю автомобиля при приближении к пешеходам не следует полагаться на то, что он звуковым сигналам оповестить пешехода об опасности. Пешеход в данной ситуации может испугаться, растеряться и своевременно не освободить проезжую часть. 
Водитель, помни, что пешеход является наиболее уязвимым участником дорожного движения.. Прислушайтесь к данным советам и тогда дороги всегда будут безопасными.
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