Пьяный водитель, автомобиль  и ДТП с ужасными последствиями.
Ни что не пугает водителей, которые садятся за руль своих авто в состоянии опьянения. Ни предусмотренные законом санкции, такие как лишение права управления и большой штраф в размере 30 тысяч рублей. Ни страх перед возможными последствиями, такими как нанесение вреда себе и окружающим. 

На территории обслуживаемой ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России  «Юргинский», всё также продолжаются факты управления транспортными средствами водителями в состоянии опьянения. Одним из таких фактов стало ужасное ДТП в п. ст. Юрга2 на улице Новой.
09.02.2015 года в 21-00 на пульт дежурного по отделу поступил звонок со станции скорой медицинской помощи, что в посёлке Юрга2 произошло ДТП, где имеются двое пострадавших. В срочном порядке сотрудники выдвинулись на место происшествия. По прибытию на место аварии они были сильно шокированы, увидев перед собой маленькую девочку в возрасте пяти лет, которая лежала на обочине дороге, а в метрах тридцати лежала её мама. Данные пешеходы получили очень серьёзные травмы и в тяжёлом состоянии были доставлены в реанимационное отделение городской больницы.
А обстоятельства дела были таковы, водитель, молодой парень житель п. ст. Юрга2,  управляя автомобилем Ваз 21124, двигаясь по ул. Новая, не выбрал безопасную скорость, а скорее сказать и не пытался её выбирать. Так как алкоголь, который находился у него внутри будоражил кровь и он по всей видимости ощущал себя водителем гоночного болида. Совершил наезд на пешеходов, маму с ребенком, идущих по обочине, навстречу движущемуся авто. Во время оформления ДТП выпивший водитель переживал больше всего за свой автомобиль, а состояние пострадавших его и вовсе не волновало. Следует также добавить, что водитель управлял автомобилем, будучи лишенным управления транспортными средствами, но данный факт его не остановил и он снова сел за руль выпивший, хотя и не имел на это законного права. На водителя был составлен  административный материал по ч.3 ст.12.8 КРФ обАП за управление в состоянии опьянения. По данному факту ДТП возбуждено уголовное дело, водитель находится под следствием.
Может кто-то сделает для себя выводы и подумает о себе и окружающих. В следующий раз, когда выпьет, не сядет за руль автомобиля.  Может не стоит экономить на своем здоровье и окружающих, а проще вызвать такси и доехать до нужного места. Ведь  проезд в такси нашего города не  так уж и дорого стоит, а может и вообще нет такой необходимости куда-то ехать в состоянии опьянения.
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