Итоги профилактического мероприятия «Каникулы».
Несмотря на принимаемые меры, уровень аварийности, а также число погибших в ДТП несовершеннолетних  продолжает оставаться недопустимо высоким. В 2015 году в автоавариях в Кемеровской области погибло 3 ребенка в возрасте до 16 лет. Все погибшие в дорожно-транспортных происшествиях несовершеннолетние – жители сельских территорий области. Также в дорожно-транспортных происшествиях пострадало 19 детей из неполных и неблагополучных семей.

На территории г.Юрги и Юргинского района произошло 5 дорожно- транспортных происшествий с участием детей, за аналогичный период прошлого года было зарегистрировано 1 ДТП.
В целях привития юным участникам дорожного движения навыков безопасного поведения на улицах и дорогах во время весенних школьных каникул, восстановления у них навыков поведения на дороге, сохранения жизни и здоровья при передвижении в школу, из школы и на массовые мероприятия в период с 16 марта по 5 апреля 2015 года проводилась оперативно-профилактическая операция «Каникулы».
Итогом данного мероприятия стало не допущение ни одного дорожно-транспортного происшествия с детьми. Такое стало возможным благодаря совместным усилиям служб Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский» и управлениям образования Юргинского городского округа и Юргинского муниципального района. Также не менее малый вклад внесли и сами образовательные учреждения.

За период проведения операции сотрудниками ОГИБДД Межмуниципального отдела «Юргинский» было выявлено более 70 фактов нарушений правил перевозки детей, 100 фактов нарушений правил проезда пешеходных переходов и более 60 фактов нарушений правил дорожного движения детьми. По всем нарушениям приняты исчерпывающие меры. Столь большие цифры говорят о не сознательности нашего населения в соблюдении правил дорожного движения и не видении потенциальной опасности в этом. Возможно на такие показатели влияет и наш менталитет, а именно правила и нормы соблюдаются лишь формально для того чтобы не остановил инспектор и не наказал. В следствии чего получается за безопасность на дорогах переживают только сотрудники ГИБДД, а участники дорожного движения не заботятся об этом.
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