Профилактическое мероприятие «Мототехника»

Ежегодно с наступлением весеннее-летнего сезона увеличивается количество дорожно-транспортных происшествий, совершённых водителями мотоциклов и мопедов. Так, с начала весеннего периода текущего года на территории Кемеровской области уже зарегистрировано 5 дорожно-транспортных проишествий (далее ДТП) с участием водителей мотоциклов и мопедов, в которых погиб один несовершеннолетний ребёнок и ранены 8 человек, двое из которых дети.
Основной вид нарушений - управление мотоциклами и мопедами водителями с признаками опьянения, без мотошлемов, нарушение правил маневрирования, отсутствие государственной регистрации мотоциклов в Госавтоинспекции. Зачастую лица, управляющие мотоциклами и мопедами, не имеют права управления транспортными средствами данного вида.

В связи с чем на основании выше изложенного, с целью предупреждения ДТП с участием и по вине водителей мототехники, в том числе несовершеннолетних, профилактики краж и неправомерных завладений мототранспортом на обслуживаемой территории ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России « Юргинский» с 20 по 30 апреля 2015 года пройдёт профилактическое мероприятие «Мототехника» по пресечению нарушений ПДД водителями мотоциклов и мопедов, в том числе несовершеннолетними.
С, уважением Госавтоинпекция.
