
Информация
по результатам экспертно-аналитического мероприятия ««Внешняя проверка
годового отчета об исполнении бюджета   Юргинского муниципального района»

	Экспертно-аналитическое мероприятие  проведено в соответствии с планом работы Ревизионной комиссии на 2020 год, Бюджетным процессом в Юргинском муниципальном округе.
Объект (объекты) экспертно-аналитического мероприятия:  Финансовое управление по   Юргинскому  району;  Главные администраторы бюджетных средств:
администрация Юргинского муниципального района;
Управление сельского хозяйства администрации Юргинского муниципального района;
Комитет по управлению муниципальным имуществом Юргинского муниципального района;
Управление по обеспечению жизнедеятельности и строительству администрации Юргинского муниципального района;
Управление образования администрации Юргинского муниципального района;
Управление культуры, молодежной политики и спорта администрации Юргинского муниципального района;
Управление социальной защиты населения администрации Юргинского муниципального района;
Ревизионная комиссия Юргинского муниципального района;
Совет народных депутатов Юргинского муниципального района.

Исследуемый период: 2019 год

[bookmark: _GoBack]	В рамках последующего контроля в 2020 году проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета  Юргинского муниципального района, проверка годовой бюджетной отчетности 9 главных администраторов бюджетных средств.
	Подготовка заключений на годовой отчет об исполнении бюджета за 2019 год проводилась на основе анализа годовых отчетов, иных документов и материалов, представленных в Ревизионную комиссию для проведения внешней проверки.
	В экспертном заключении на отчет об исполнении бюджета Юргинского муниципального района  за 2019 год было отмечено, что отчет составлен  согласно требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации, годовая бюджетная отчётность позволяет проанализировать финансовое положение и результаты деятельности муниципального образования  «Юргинский муниципальный  район». Внешняя проверка годовой отчётности подтвердила достоверность и сбалансированность представленного отчёта.

	В результате проверки  годовой бюджетной отчетности 9 главных администраторов бюджета установлены нарушения требований предъявляемых к составлению бухгалтерской отчетности,  15 единиц  (п.8, п.152, п.156, п.158 Приказа Минфина России от 28.12.2010 N 191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации")


