Информация
по результатам контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых местным бюджетом из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации направляемых для осуществления финансово-хозяйственной деятельности МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «СОЦИАЛЬНО-РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «СОЛНЫШКО»  


Контрольное мероприятие в МКУ «СОЦИАЛЬНО-РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «СОЛНЫШКО»  проведено в соответствии с планом работы Ревизионной комиссии на 2020 год.
Проверяемый период деятельности 2019 год.

По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- ненадлежащее осуществление главным распорядителем бюджетных средств, своих полномочий (ст. 158 Бюджетного кодекса);
- нарушение требований по формированию учетной политики (п.9 Приказа Минфина России от 30.12.2017 № 274н);
- нарушение требований, предъявляемых к применению правил ведения бюджетного  учета (п.319, раздел 3 Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н;           п. 102, п. 104  Приказа Минфина России от 06.12.2010 N 162н);
- нарушение требований предъявляемых к составлению бухгалтерской отчетности (п.7 Приказа Минфина России от 28.12.2010 N 191н);
- нарушение порядка ведения кассовых операций (п. 4.6, п. 6.3 Указаний Банка России от 11.03.2014 N 3210-У);
- нарушение требований предъявляемых к оформлению первичных учетных документов (Приказ Минфина России от 30.03.2015 N 52н);
- нарушение Порядка применения кодов КОСГУ (п. 9.9. части 2 Приказа Минфина России от 29.11.2017 N 209н). 

Руководителю предприятия вынесено представление. По результатам выполнения Представления приняты следующие меры:
- главным распорядителем бюджетных средств утвержден Порядок ведения и составления смет для подведомственных учреждений;
- бюджетный  учет в учреждении приведен в соответствие с действующими Инструкциями Минфина РФ; 
- учет основных средств и материальных запасов приведен в соответствие с действующим законодательством, внесены необходимые изменения в регистры бухгалтерского учета;
[bookmark: _GoBack]- учетная политика учреждения приведена в соответствие с действующим законодательством.
