Информация
по результатам контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых местным бюджетом из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации направляемых для содержания аппарата УПРАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА» 

Контрольное мероприятие в УПРАВЛЕНИИ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  проведено в соответствии с планом работы Ревизионной комиссии на 2020 год.
Проверяемый период деятельности 2019 год.

По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:

- нарушение порядка ведения кассовых операций (п. 4.6, п. 6.3 Указаний Банка России от 11.03.2014 N 3210-У);
- нарушение порядка оплаты труда муниципальных служащих (п. 8.4., п. 9.7 Положения о денежном содержании муниципальных служащих Юргинского муниципального района, установлении доплат, премий и единовременных выплат, утвержденного Решением Совета народных депутатов Юргинского муниципального района от 28.02.2019  № 34-НПА);
- нарушение требований, предъявляемых к применению правил ведения бюджетного  учета (п. 101, п. 169, п. 216, п. 170, п.373 Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н; п.7, п.8 Приказа Минфина России от 31.12.2016 N 257н);
- нарушения  при расчете среднего заработка ( п.16 Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 N 922); 
- нарушение требований предъявляемых к оформлению первичных учетных документов (Приказ Минфина России от 30.03.2015 N 52н).

Руководителю предприятия вынесено представление. По результатам выполнения Представления приняты следующие меры:

[bookmark: _GoBack]- при начислении денежного содержания муниципальным служащим, УСЗН руководствуется Положением о денежном содержании муниципальных служащих Юргинского муниципального округа;
- учет основных средств приведен в соответствие с действующим законодательством, внесены необходимые изменения в регистры бухгалтерского учета;
-  в настройки ПП «Парус» внесены изменения, с целью корректного расчета среднего заработка.
- выявленные нарушения приняты во внимание, с целью недопущения  подобных нарушений в будущем.


